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ATA N° 20/2025

Ata da sessao ordinata, realizada em 14 de abril de 2025.

Aos catorze dias do mss de abril do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se is 19hoomin a d5cina sessao en carater ordinalo, relativa a primeira

sessao legislativa da d6cima setima legislafura; sob a presidchcia do vereador Neuci Venancio

Ferreira. Sendo verificada a presenga de todos os vereadores, o senhor presidente declarou aberta

a sessao com os dizeres: "Sob a protegao e em none de Deus declare aberfos os trabalhos da

presente sessfro". Na sequencia convidou o vereador Ronaldo para fazer a leitura de urn texto
Bfolico  e juntos  fizeram  a  orapao  do  Pal  Nosso. Colocada  em  votapao  foi  aproveda  sem

retificap6es  a ata da sessao anterior.  Ord€m  do  Dia:  Em segunda discussao e votapao  foi

aprovndo com cinco votos favoriveis ( Leandro, Neto, Maycon, Rafael e Anderson) e tres votos
contratos  (  Vlalemiro,  Carlos  e  Ronaldo),  atraves  do  vote  nominal,  o    Projeto  de  Lei

complementarn°Ol#025.SthillJLA:-AlteraaLEICoMPLEMENTARNoO1/2015,AuroRIZANDo

0 PODER EXECUTIV0 MUNICIPAL A CRIAR 0 CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSAO ASSESSOR H,

SiMB0LO C-3 E ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO MUNIcipIO, ACRESCENTANDO CARcOS

AOS6RGAoSDEASSESSoRAMENT0SupERIORESECRETARIASMUNICIPAIS.Emsegundadiscussao

e votapao foi aprovado por unanimidade de votes, atravds do voto nominal, o Projeto de Lei n°

019/2025. SthillELA: - Autoriza a cess5o de uso de Veiculo Automotor do Executivo Municipal

ao LAR SAO VICENIE DE PAULO e di outras providencias. Em discussao e votapfro foram

aprovados por unanimidade de votos, atraves do vote simb6lico os Requerimentos que seguem: -

Requerimento n° 13/2025 de autoria dos vereadores: Leandro, Neuci e Vlademiro e Requerimento

n°  14/2025  de  autoria  do  vereador  Maycon.  Na  sequencia  o  senhor  presidente  atendendo

solicitapao passou a palavra ao senhor Sebastiao Serra - Diretor do Centro Municipal de Salde, o

qual ap6s os cumprimentos agradeceu pelo espago e disse que quer refoxpar a parceria com o
Legislativo para fazerem urn born trabalho. Registrou que atualmente estao atendendo com cinco

equipes na atengao bdsica, sendo duas de apoio com medico e enfemieira. Encontram dificuldade

no atendimento ds cousultas com especialistas porque a denianda 6 muito grande e para diminuir

as filas de espera precisam realizar mutifees. Recentemente realizaram mutirao para cousultas

com oftalmo e em breve farao de outras especialidades que a populapao ten procurado. Sobre o

horalo  da farmacia pretendem estender o  horalo  de  atendimento.  Encerrou  suas  palavras

colocando-se   a   disposigao   para   quaisquer   infolmap6es   que   os   vereadores   desejarem.

Considerac6es finais. Usando da palavra o vereador Maycon cumprimentou e agradeceu aos

presentes, destacando a presen?a de servidores do patio de maquinas, os quais esfao fazendo urn
6timo trabalho e ten sua admirapao e estendeu sua admirag5o enviando urn abrapo aos garis, que
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nfro puderam estar presentes. Destacou que para complementar a Mapfro de Aplauso aos Policiais

que atuaram em urn inc€ndio, proposta pelo vereador Ronaldo, vai apresentar uma Mogao de
AplausoparahomenagearopessoaldaSeeretariadeOhasqueatendecomocaminhaopipatodas

as  vezes  que  necessita,  independente  do  horirio  e  estas  pessoas  precisam  ser  valorizadas.

Colocou-se a disposicao para esclarecer qualquer drivida que tenham sobre os projetos votados.

Usando da palaVIa o vereador Ronaldo cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que esfao

acompanhando os trabalhos on-line. Parabenizou o Secrefario de Obras senhor Sandro e toda

equipe do patio de m5quinas pelo pronto atendinento as solicitap6es e infomou que ja esfa sendo

executado o servigo da travessa Maringa Registrou tanb€m a rapidez que foi atendido o pedido

de urn agricultor para retirar urn aninal que caiu em urn po¥o. Destacou que o senhor prefeito

soltou alguns peixes na represa para que as pessoas possam pescar para o use pessoal, nao para

vendao e o parabenizou pelo ato. Sobee o projeto de Lei que cria alguns cargos comissionados,

gostaria de estar votando favorivel, mas nao pode concordar com novas contratapdes, sem que
antes tenham votado o reajuste dos professores, que ja estao com 27% de perdas salariais e tern

certeza que estes cargos comissionadas nfro vai suprir a falta de servidores que estao faltando,

pois, os cargos conrissionados nao sao prioridades. Usando da palavra o vereador Andersen
cumprimentou e agrndeceu aos presentes. Agradeceu ao Deputado Aftagao pelas verbas liberadas

em favor de nosso municipio. Ja estao liberados dois milh5es e em breve virao mais cinco milh6es

que ser5o aplicados em pavimentap5o asfaltica e placas de sinalizapao dentre outras melhorias.
Agradeceu ao senhor Sebastiao Serra pelo born atendimento e por estar resolvendo os problemas

que ten levado ate ele com rapidez. Usando da palavra o vereador Vlademiro cumprimentou e
agradeceu aos presentes e que sejam sempre ben-vindos. Esclareceu seus motivos por votar

contra o projeto de Lei Complementar n° 01/2025, dos cargos comissionados. Nao que seja contra

a criapao de cargos comissionados, mas sin porque acha que rfeo e o momento. Estes cargos nao

vao suprir as prioridades dos serviaps ptiblicos que a populapao esta precisando. 0 que esfa em

falta 6 o serviap brxpal, entao deveria estar contratando atraves da frente de trabalho e servigos

gerais.  Seu voto  6  sempre  de  acordo  com  sua conscichcia e jamais  vai  votar  sob  pressao.

Questionou a Secretaria de Esportes sobre quem vai arcar com as deapesas do time de basquete,

que representa California, mas que s6 urn atleta e de California, que foi participar de evento
esportivo em Sao Jos6 dos Pinhais usando o veiculo e motorista da satde. Citou que ten os atletas

do futebol que precisam implorar para couseguir transporte e ainda precisam pagar o motorista.

Se as despesas do time de hasqucte foram por conta do municipio, ten que ser igual para todos.

Criticou a refoma do campo que esta interditado para reforma e ate hoje nfro iniciou. 0 senhor

presidente  vereador  Neuci,  cumprimentou  e  agradeceu  aos  presentes  e  aos  que  estao
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acompanhando os trabalhos pelas redes sociais. Parabenizou o Seeretalo de Obras e toda sua

equipe  pelo  born trabalho.  Registrou  que  todos  os  vereadores  ten  cobrado  o  reajuste  dos

professores e dos demais sewidores que estfro com sal5rios defasados. Ate entende que 6 dificil
conceder o  reajuste total dos professores e  sugeriu urn parcelamento,  mas os trabalhadores

precisam ser valorizados. Sobre o Prograna frente de trabalho esteve conversando com o senhor

prefeito e ele disse que esti verificando o Projeto de oufro municfpio e lhe disse que se for born
vale  copiar.  Sobre  o  Projeto  de criapao  dos  cargos  foi  favorgivel  porque  o  senhor prefeito

esclareceu que estes cargos assumiriam, na prefeitura e outros servidores seriam transferidos e

ajudaria para que o Clube do Imao Capula inicie as atividades e para ampliar o horalo da

farmdeia. Esta foi a promessa do prefeito e se nao cumprir serao os primeiros a cobrar. Quanto

aos que votaram contra, e urn direito deles e nfro questiona, 5 uma democracia e cada urn vota da

maneira que entender ser melhor. Parabenizou aos vereadores pela postura e respeito durante as

discuss6es  e  pronunciamentos.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  convocou  os  senhores

vereadores para sessao em cariter ordinario a realizar-se ds 19hoomin do dia 22 de abril de 2025,

declarando encerrados os trabalhos da presente sessao ds 20h05min. Eu
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senhores vereadores.

Geral, lavIei a presente ata que aprovada
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